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Mučenícka smrť svätého Jána Krstiteľa
 
Ján Krstiteľ bol synom Zachariáša a Alžbety. Jeho príchod na svet sprevádzali neobyčajné udalosti.
Zachariáš bol kňazom v jeruzalemskom chráme. Práve prinášal obetu Bohu, keď sa mu zjavil anjel Gabriel
a zvestoval  mu, že sa mu narodí  syn. Keďže Zachariáš aj  Alžbeta boli  vo vysokom veku, Zachariáš
neuveril. Hneď nato onemel. Prehovoril až potom, ako rozhodol, že jeho syn sa bude volať Ján, napriek
všetkým židovským zvyklostiam. Ján žil na púšti v samote, živil sa lesným medom a korienkami rastlín,
nosil oblek z ťavej kože, je symbolom radikálneho života s Bohom.
Keď mal 30 rokov – okolo roku 27 – opustil púšť, aby na brehu rieky Jordán hlásal príchod Mesiáša, vyzýval
na pokánie a krstil ľudí. Veľa ľudí išlo za ním. Prišiel aj Ježiš.
Ján v ňom rozpoznal Spasiteľa. Ježiš po krste šiel hlásať radostnú zvesť do Galiley. Ján zostal pri Jordáne.
Pretože napomínal vtedajšieho kráľa Herodesa pre jeho nemravný a hriešny život, Herodes ho dal uväzniť
a neskôr na žiadosť jeho nezákonnej manželky Herodiady a jej dcéry Salome vo väzení sťať.
Na Jánovo slovo viacero ľudí sa rozhodlo nasledovať „Božieho Baránka“ – napr. Ondrej a Ján.
Ján Krstiteľ vystupuje ako posledný starozákonný prorok, predchodca Mesiáša. Sám Kristus sa o ňom
vyjadril ako o najväčšom medzi narodenými zo ženy.
Je to jedna z najväčších postáv dejín spásy.

Modlime sa:
Bože, ty si povolal svätého Jána Krstiteľa,
aby svojím narodením a smrťou
bol predchodcom tvojho Syna;
daj, aby sme neohrozene vyznávali vieru v teba,
ako on položil život za pravdu a spravodlivosť. Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.
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Preži leto s Lukášom

...lebo najlepší oddych pre dušu je ODDYCH S BOŽÍM SLOVOM
 
Ako často sme si už povedali: "RAZ to skúsim!"
My vás chceme povzbudiť: "TeRAZ je ten čas!"
 
Prežívame liturgický rok C, v ktorom sa zameriavame na evanjelium podľa Lukáša.
A tak máme pre vás všetkých veľkú výzvu prečítať práve toto evanjelium počas  letných prázdnin. Každý deň pár
veršov, kúsok po kúsku.
 
 
Evanjelium podľa Lukáša 24,1-12
 
 V prvý deň týždňa zavčas ráno prišli k hrobu a priniesli voňavé oleje, čo si pripravili.
 Kameň našli od hrobu odvalený, vošli dnu, ale telo Pána Ježiša nenašli.  Ako nad tým rozpačito uvažovali,
zastali pri nich dvaja mužovia v žiarivom odeve. Zmocnil sa ich strach i sklonili tvár k zemi.
Ale oni sa im prihovorili: "Prečo hľadáte živého medzi mŕtvymi? Niet ho tu. Vstal z mŕtvych. Spomeňte si,
ako vám povedal, keď bol ešte v Galilei: "Syna človeka musia vydať do rúk hriešnych ľudí a ukrižovať, ale
on tretieho dňa vstane z mŕtvych."
Tu sa rozpamätali  na jeho slová,  vrátili  sa od hrobu a toto všetko zvestovali  Jedenástim i  všetkým
ostatným.
Bola to Mária Magdaléna, Jana a Mária Jakubova. A s nimi aj iné to rozprávali apoštolom.  Ale im sa zdali
tieto slová ako blúznenie a neverili im.
No Peter vstal a bežal k hrobu. Keď sa nahol dnu, videl tam len plachty. I vrátil sa domov a čudoval sa, čo
sa stalo.
 

Text - farnosť Saletini Rozkvet; Evanjelium podľa Lukáša - Sväté písmo - https://svatepismo.sk/evanjelium-podla-lukasa-1
Obrázok - Borovikovský Vladimír - Evanjelista Lukáš. Ikona z Kráľovskej brány hlavného ikonostasu Kazanskej katedrály
v Petrohrade; wikipedia
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie
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